Marianne GUILLIER
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Monsieur DUPLAY
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Directeur Adjoint
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77, rue Léon GAMBETTA
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59033 LILLE CEDEX

Objet : Demande de dérogation dans le cadre d’un contrat de professionnalisation

Monsieur le Directeur Adjoint,

Je suis actuellement en licence 3 Ressources humaines au Conservatoire National des Arts et Métiers de Lille, en contrat de professionnalisation chez EDF (DSP CSP RH). Depuis bientôt un an, je travaille au sein de l’Agence régionale Ressources Humaines Nord Ouest en tant que chargée d’études RH pour des unités clientes du bassin Nord-Ouest (Centrales nucléaires et thermiques). 

Durant cette année on m’a confié diverses missions et tâches : en commençant par la construction et l’analyse d’études chiffrées pour les clients (par exemple sur les heures supplémentaires, les effectifs, la rémunération,…), la mise en place d’outils standards servant au pilotage social des unités clientes (tableau de bord RH, Suivi syndical et social,…), l’analyse d’un bilan social et pour finir par l’accompagnement des clients dans la prise en main de ces outils. Ma mission principale durant cette année était la mise en place d’un nouvel outil sur les promotions internes permettant aux clients d’effectuer des simulations et de saisir des propositions. Cette expérience a été très enrichissante et m’a permis de comprendre les enjeux et l’importance des outils RH. 

Désireuse aujourd’hui d’élargir mes connaissances et de me perfectionner davantage dans le domaine des Ressources Humaines, j’envisage de poursuivre mes études en Master 1 avec le Titre « Responsable Ressources Humaines ». Ce diplôme me permettra d’approfondir mes connaissances dans le domaine des Ressources Humaines dans une approche plus stratégique. Le Titre RRH pourra m’apporter des bases solides pour évoluer dans le domaine des RH.

Une opportunité s’offre à moi aujourd’hui, celle de continuer en contrat de professionnalisation à EDF (Direction commerce Nord-Ouest de Lille) sur des missions totalement différentes de celles que j’ai pu avoir jusqu’ici. En effet, je travaillerais au sein du Pôle Emploi Compétences Innovation Sociale, et auraient en charge les activités suivantes : appui à la formation (établissement et suivi des plans de formation), conditions de travail (suivi de l’accord conditions de travail, mise en œuvre d’actions relatives à la qualité de vie au travail), veille sociale et baromètres (réalisation d’enquêtes et rédaction de rapports de veille sociale), projet de fidélisation et développement (déploiement des outils, suivi de la mise en œuvre et des résultats obtenus), évaluation des potentiels (détermination des outils et mise en œuvre en liaison avec les démarches nationales). 

Ces activités me permettront de découvrir d’autres aspects des Ressources Humaines et de travailler sur des projets RH, ce qui serait pour moi une expérience très enrichissante et professionnalisante.

Je vous fais donc part ce jour, d’une demande de dérogation, afin de pouvoir renouveler mon contrat de professionnalisation au sein d’EDF Direction Commerce de Lille, et ainsi, concrétiser mon  projet de carrière professionnelle.

Je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

